

400-03/24-01/01  
/02-24/01

04.siječnja.2024

Grad Metković /Gradsko vijeće  
Gradonačelnik  
VZGM/VZŽ D-N  
pismohrana – ovdje

- **Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2023 godinu.**

Tijekom 2023 godine Javna vatrogasna postrojba obavljala je sve poslove i zadaće propisane Zakonom o vatrogastvu (NN 125/19), te pripadajućim podzakonskim aktima. Tijekom obavljanja tih aktivnosti JVP Metković intervenirala je ukupno **315** puta sa ukupno **324** vozila. U navedenim intervencijama sudjelovalo je ukupno **557** vatrogasaca, sa odrađenih ukupno **1130** radnih sati.

Troškovi navedenih intervencija prema UVI /sustav upravljanja vatrogasnim intervencijama HVZ/ ukupno iznose 84.525,86 € (636.825,40 kn).

Detaljni pregled intervencija po vrstama, sa utrošenim satima i brojem vatrogasaca i vozila nalazi se u prilogu ovog izvješća u tablici br.1.

2023 godine Javna vatrogasna postrojba imala je niz raznih aktivnosti i to :

## **1. Intervencije**

2023 godine na operativnom području koje pokriva Javna vatrogasna postrojba Metković nije bilo značajnijih većih požara otvorenog prostora gdje bi se moralo angažirati zračne ili dodatne kopnene snage, kao niti značajnijih požara objekata ili intervencija bitnih za spomenuti. Napominjemo da je ovo jedna od rijetkih, ako ne i jedina godina u posljednjih 20 godina za koju gore navedeno možemo reći.

Međutim to ne znači da pripadnici JVP Metković nisu bili angažirani u obavljanju svog posla. Naime, u 2023 godini JVP Metković bila je po zapovjedi županijskog vatrogasnog zapovjednika angažirana na gašenju velikog šumskog požara u Župi Dubrovačkoj, te na požarima u Kominu (Grad Ploče), te Podrurnici (općina Kula Norinska).

Značajno je i za napomenuti da smo u 2023 godini imali 137 osiguranja slijetanja helikoptera za potrebe HMP što je veliko povećanje u odnosu na 2022 godinu, a što je posljedica uvođenja cjelogodišnjeg helikopterskog prijevoza HMP.

## **2. Osposobljavanje**

U 2023 godini posvetili smo puno pažnje i stavili smo veliki naglasak na osposobljavanje i usavršavanje naših zaposlenika.

Tri zaposlenika upućena su u Zagreb na usavršavanje znanja sa radom sa pumpom velikog protoka koju postrojba ima u posjedi iz Ravnateljstva robnih zaliha.

Sudjelovali smo u obuci za postupanje sa električnim vozilima u požaru i prometnim nezgodama u Karlovcu.

Ekipa naših zaposlenika bila je na višednevnoj obuci u državnoj intervencijskoj postrojbi Split za stjecanje licence spašavatelja iz visina i dubina I.stupnja.

Naši voditelji smjena bili su u zračnoj luci Zemunik gdje su u višednevnoj obuci osposobljeni za navođenje zračnih snaga na intervencijama i požarima otvorenog prostora.

Dva vozača izabanih internim oglasom uspješno su položili vozački ispit „E“ kategorije.

Svim vozačima koji su upisali prekvalifikaciju za vozača motornih vozila postrojba je sufinancirala školovanje sa po 300,00 eura.

Dva naša zaposlenika upućena su na redovno školovanje u državnu vatrogasnu školu Split za stjecanje zvanja vatrogasac.

Jedan naš zaposlenik položio je stručni ispit pred povjerenstvom Ministarstva gospodarstva u Splitu za ovlaštenog rukovatelja na kompresorima.

Odradili smo dva tečaja osposobljavanja vatrogasaca iz dobrovoljnih vatrogasnih društava Vid i Kula Norinska i to za stjecanje zvanja vatrogasac I klase, kao i usavršavanje iz korištenja izolacionih aparata.

Sudjelovali smo na 13. stručnom skupu u organizaciji Hrvatske Vatrogasne Zajednice u Novalji.

U prostorijama JVP Metković održana je prezentacija višenamjeniskih dronova kao i savjetovanje o poluvijalnim poplavama u sklopu Interreg europskih fondova u organizaciji Sveučilišta u Splitu, elektrotehničkog fakulteta.

Redovno nam u posjet dolaze djeca i osnovnih škola našega grada kojima prezentiramo vatrogasnu opremu i vozila.

Tijekom mjeseca svibnja prezentirali smo vatrogasnu opremu na Trgu K. Tomislava gdje je bilo prisutno mnogo građana i djece.

Naša ekipa je i ove godine kao i svake sudjelovala na vatrogasnim igrama koje organizira Javna vatrogasna postrojba Zagreb.

Prezentirali smo opremu i sredstva pučanstvu i povodom 90-te obljetnice osnivanja Dobrovoljnog vatrogasnog društva Metković.

## **2. Oprema i sredstva**

Trajna je obveza postrojbe nabavljati novu i održavati postojeću što osobnu, što skupnu zaštitnu opremu, kao i opremu za rad.

U 2023 nabavljene su kompletno nove radne uniforme za naše vatrogasce.

Ugrađena je potpuno nova funkcionalna kuhinja u postrojbi sa svim potrebnim uređajima (štednjak, perilica posuđa, hladnjak) za samostalno spremanje objeda za vrijeme 12 satnog dežurstva.

Modernizirana je postojeća teretana, sa novim uređajima kao i opremom za vježbanje.

Nabavljen je određen broj novih boca za komprimirani zrak za izolacione aparate, kao i konstantno popunjavanje potrošne vatrogasne opreme (cijevi, armature i sl.)

Informatizirali smo evidencije u servisu vatrogasnih aparata, kao i prijave paljenja građana uvođenjem specijaliziranih informatičkih programa i aplikacija.

Odrađeni su svi potrebni servisi opreme i vozila. Vozila se uredno održavaju i osiguravaju, te tehnički pregledavaju u za to zakonski predviđenim rokovima.

### **3. Servis vatrogasnih aparata**

Servis vatrogasnih aparata uredno obavlja svoj posao i promet i dobit koja nam i dalje omogućava održavanje i nabavku vatrogasne opreme i sredstava kako ne bi zaostali u razvoju i radu na tom području.

Sva sredstva utržena ovom uslugom ulažu se u nabavu opreme i sredstava za što kvalitetniji rad postrojbe, kao što je i navedeno u samo nekoliko gornjih primjera. Napominjemo da s ovim našim radom rasterećujemo proračun Grada Metkovića koji se pored zakonskih obveza i dijela preko minimalnih standarda ne mora brinuti o financiranju popravaka i održavanja vozila, te nabavku opreme i sredstava za gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine, kao i zaštitnu opremu vatrogasaca, pošto postrojba to sve financira iz vlastite djelatnosti.

Tijekom 2023 pregledano je ukupno 3612 što je za 468 komada ili 14,9% veći broj pregledanih vatrogasnih aparata u 2022 godini, što smo postigli većim angažmanom u pregledu vatrogasnih aparata van granica grada Metkovića, kao i dobivanjem određenih poslova održavanja vatrogasnih aparata na dionicama uz Pelješki most. Promet u servisu vatrogasnih aparata po vrstama prikazan je izvješću o radu servisa u prilogu ovog izvješća. Gotovinski promet kroz fiskalnu blagajnu servisa vatrogasnih aparata iznosio je 25.707,33 € (193.679,02 kn), a što također pokazuje povećanje u odnosu na 2022 god od 834,23€ (6.285,12 kn), sa čime smo jako zadovoljni i što pokazuje našu veliku aktivnost i zalaganje u ovom segmentu zaštite od požara.

Promet po vrstama i tipovima vatrogasnih aparata vidljiv je u tablici 2. u prilogu izvješća.

### **4. Ostale aktivnosti**

Pored redovnih poslova vezanih uz Zakon o Vatrogastvu i Zakon o zaštiti od požara naša postrojba sudjeluje u svim značajnijim aktivnostima i događajima u Gradu Metkoviću i obavlja mnoge druge poslove kako za Grad tako i za fizičke i pravne osobe.

Vatrogasnom auto ljestvom i platformom vršili smo mnoga pilanja stabala, kao i asistencije prilikom potrebnih radova na visini. Radni sati odrađeni sa ovim, a i svim drugim vozilima pojedinačno su vidljivi u tablici br.4 u privitku.

Značajno je za napomenuti da je 01.svibnja.2023 godine donesen i objavljen Pravilnik o klasifikaciji radnih mjesta profesionalnih vatrogasaca, mjerilima za njihovo utvrđivanje i koeficijentima složenosti poslova (NN46/23), a koji se primjenjuje od 01.listopada.2023 godine kojim su plaće naših profesionalnih vatrogasaca značajno porasle, te je time materijalni status profesionalnih vatrogasaca napokon značajno poboljšan i doveden na razinu kakvu i zaslužuje ovo zvanje.

Pri tome moramo spomenuti gradsku upravu koja je pokazala sentiment i razumijevanje za ovu problematiku, te nije bilo većih problema u usklađivanju sa ovim Pravilnikom.

Sa naše tri cisterne tijekom ljeta vršili smo prevoze vode kućanstvima na području cijele doline Neretve.

Aktivni smo bili i u organizaciji maratona lađa našim čamcem i kombijem. Sudjelujemo sa svojom pomoći u svim aktivnostima u gradu kao što je smotra folklor, dani Neretvanske kneževine, Metkovsko kulturno ljeto, Božićne svečanosti i sl.

Utrošak goriva u 2023 iznosio je 8.571,84 litara diesela i 335,87 litara eurosupera  
Detaljan pregled utroška goriva po vozilima i mjesecima s prosječnom potrošnjom prikazan je u prilogu u tablici br.3 u prilogu

Suradnja sa svim javnim i državnim službama je dobra, posebno ističemo suradnju sa Policijskom postajom Metković, i županijskom Vatrogasnom zajednicom kao i županijskim i glavnim državnim vatrogasnim zapovjednikom koji nam redovno pomažu sredstvima refundacije troškova održavanja i nabavke vatrogasne opreme (HVZ krajem godine 13.000 € po odluci Glavnog vatrogasnog zapovjednika).

Temeljna i najkvalitetnija je svakako suradnja sa osnivačem koji putem programa van minimalnih standarda kao i kroz rad Vatrogasne zajednice Grada Metkovića ispunjavajući svoju zakonsku obvezu u potpunosti financira vatrogastvo u gradu na jedan jako kvalitetan način i time omogućava razvoj i Javne vatrogasne postrojbe Metković.

zapovjednik  
Jure Pilj dipl.ing

